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Συμπόσιο 
"Ανοικτή Επιστήμη στον ελληνικό ερευνητικό ιστό: 
Ερευνητικές Διαδικασίες, Ερευνητικά Δεδομένα, Συνεργασίες"
29-30 Νοεμβρίου, Αθήνα

Το Ερευνητικό Κέντρο “Αθηνά”, στο πλαίσιο του OpenAIRE, της Υποδομής για την Ανοικτή Επιστήμη στην Ευρώπη, και του RDA Europe 4, της Ευρωπαϊκής συνιστώσας της πρωτοβουλίας για τα Ερευνητικά Δεδομένα (Research Data Alliance), και σε συνεργασία με το HELIX - Hellenic Data Service (Ελληνική Υπηρεσία Δεδομένων- Εθνικός Οδικός Χάρτης Ερευνητικών Υποδομών) διοργανώνει διήμερο συμπόσιο με τίτλο: ‘Aνοικτή Επιστήμη στον ελληνικό ερευνητικό ιστό: ερευνητικές διαδικασίες, ερευνητικά δεδομένα, συνεργασίες’. To Συμπόσιο θα πραγματοποιηθεί από 29 έως 30 Νοεμβρίου στην Αθήνα (Πολυχώρος Αθηναΐς).
 
Στο Συμπόσιο θα παρευρεθούν εκπρόσωποι ερευνητικών οργανισμών και ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της χώρας για να ενημερώσουν για τη συμβολή, τις υπηρεσίες και το έργο τους, και να ενημερωθούν για τις προσπάθειες που γίνονται σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο, καθώς και για τις τελευταίες εξελίξεις σε υποδομές, υπηρεσίες, πολιτικές και νομικά ζητήματα γύρω από την Ανοικτή Επιστήμη και τη διαχείριση Ερευνητικών Δεδομένων.

Στόχος του Συμποσίου είναι να κατανοήσουμε το εθνικό οικοσύστημα έρευνας, τα θεσμικά του χαρακτηριστικά, τις πρωτοβουλίες που βρίσκονται κάτω από την ομπρέλα της Ανοικτής Επιστήμης και των δράσεων για τα Ερευνητικά Δεδομένα, τις ανοικτές μεθοδολογίες, τεχνολογίες και εργαλεία - που έχουν δημιουργηθεί τόσο στο πλαίσιο του HELIX όσο και μέσα από άλλα έργα και συνέργειες, το OpenAIRE και το RDA Europe. 

Στο Συμπόσιο αναμένεται να εξεταστεί και η απαραίτητη προτεραιοποίηση θεσμικών και τεχνικών ζητημάτων υλοποίησης οριζόντιων και ερευνητικών υποδομών και υπηρεσιών, για μια ισχυρή αντιπροσώπευση της Ελλάδος στο Ευρωπαϊκό Νέφος Ανοικτής Επιστήμης (European Open Science Cloud - EOSC). Μάθετε περισσότερα για την Ανοικτή Επιστήμη στην Ελλάδα. 

[bookmark: _GoBack]Το Συμπόσιο θα λάβει χώρα στον πολυχώρο Αθηναΐς (Καστοριάς 34, 10447, Αθήνα). Δείτε το πρόγραμμα το συμποσίου εδώ. Η εγγραφή και συμμετοχή στο συμπόσιο είναι δωρεάν. Περισσότερες πληροφορίες: openaire@athena-innovation.gr

Ακολουθήστε το Συμπόσιο και συμμετάσχετε στη συζήτηση για την Ανοικτή Επιστήμη στην Ελλάδα! 
#OpenScienceGreece 
Facebook Event 

Επικοινωνία 
Τμήμα Επικοινωνίας και Υποστήριξης της Καινοτομίας 
Ερευνητικό Κέντρο «Αθηνά»
T +30 2106875317, 324
W www.athenarc.gr
E media@athena-innovation.gr 

Το Ερευνητικό Κέντρο "Αθηνά", υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας, διεξάγει υψηλής ποιότητας Έρευνα και Ανάπτυξη Τεχνολογίας, συμβάλλοντας στην παραγωγή Καινοτομίας στα πεδία της Πληροφορικής,  των Επικοινωνιών και των  Υπολογιστικών Επιστημών.
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